



弘扬“浙西南革命精神” 助力高质量绿色发展

市政协组织港澳华侨委员和港澳台侨列席代表开展“浙西南革命精神”学习参观活动

阅读提示

“我们华侨听到浙西南革命故事后,深受教育和激励。它勉励我们在各自的事业发展中攻坚克难、在异国他乡不断奋斗,教育我们回报桑梓,支持家乡建设。”政协委员、巴西华侨尹楚平说。

□ 记者 陈春

本报讯 昨日下午,市政协组织港澳华侨委员和港澳台侨列席代表,参观了浙西南革命根据地纪念馆,开展“弘扬‘浙西南革命精神’助力高质量绿色发展”学习参观活动。

在活动中,市政协港澳华侨委员及港澳台侨列席代表们,重温和学习了中国共产党成立前后浙西南人民反帝反封建斗争、抗日战争和解放战争时期浙西南革命斗争等历史。

“我要把丽水的红色历史带回香港,讲给儿孙听。”在活动现场,来自香港的政协委员陈开朗参观得格外认真。上世纪80年代,陈开朗离开丽水前往香港,在那里定居、工作、娶妻生子。随着下一代和下一代的成长,他越来越觉得有必要让孩子

们了解家乡的历史。

“我们华侨听到浙西南革命故事后,深受教育和激励。它勉励我们在各自的事业发展中攻坚克难、在异国他乡不断奋斗,教育我们回报桑梓,支持家乡建设。”政协委员、巴西华侨尹楚平说。

“我们华侨回报家乡,也要像革命先驱一样,尽自己最大的努力,助力丽水高质量绿色发展。”政协委员、捷克华侨郑建世说,刘英、粟裕等老一辈革命家带领丽水革命志士前仆后继,缔造了伟大的“浙西南革命精神”,值得后人继承和发扬,并运用于丽水绿色发展和经济建设当中。

参观结束后,市政协港澳华侨委员及港澳台侨列席代表还集中学习了市委书记胡海峰在丽水“两山”发展大会和全市“浙西南革命精神”弘扬践行活动动员大会上的报告精神。

晚报小记者对话市人大代表雷秋艳

关注早教中心 规范市场发展



□ 记者 吕恺文/图

本报讯 昨天下午,出席市四届人大四次会议的人大代表陆续前来报到。晚报小记者们也准备就绪,他们身着采访服装,手持采访本和笔,来到市两会报到处,对话市人大代表。

“雷老师好!我是处州晚报小记者艾天然,请问您这次带来了什么建议呢?”经过前期联系,四位晚报小记者采访了市人大代表雷秋艳。

雷秋艳是遂昌县湖山乡中心小学副校长,面对小记者的提问,她耐心地回答:“经过前期调研,在今年的市两会上,我带来的是关于规范早教中心的建议。随着二孩政策的实施,加上职业女性及双职工家庭的增加,使早教中心成为‘刚需’,但目前的早教市场存在供给不足、从教人员素质参差不齐、缺少规范管理的问题。”

小记者邵哲亨立即追问道:“针对这些问题,您有哪些建议呢?”

雷秋艳说:“建议有三点,一是针对

市场管理不够规范的问题,建议明确早教中心主管部门,加快制定、出台早教中心相关行业标准,并通过主管部门加强监管,使早教市场有序、规范发展。二是针对从教人员素质参差不齐的问题,建议在明确早教中心主管部门的基础上,制定并实施早教中心负责人和从教人员资格制度,加强从教人员专业素质培训和各类保障制度的跟进,这样才能有利于早教中心的长远发展。三是针对早教中心供给不足的问题,建议政府鼓励发展普惠型早教中心,通过公办、民办等多种模式,构建早教供给体系平稳发展。”

得知雷秋艳是小学教师,小记者雷雨萱提出了自己的疑问:“在不同的班级里,有的同学成绩好,有的同学成绩差,请问如何帮助成绩差的同学提高成绩呢?”雷秋艳说:“看来你是一个乐于助人的好同学。我建议采取小组合作的方式,同时对小组进行积分奖励,由老师结合学校活动为小组里的同学们兑换相应积分,激励大家再接再厉,提高同学们主动学习、参与活动的积极性。”

在采访现场,小记者们一边认真听,一边仔细记录关键信息。采访结束后,雷秋艳表扬了小记者们的出色表现,还和小记者合影留念,勉励他们努力学习,多多参与社会实践活动。

医疗服务暖人心 病人康复来华侨

□ 记者 吴启珍 通讯员 李媛

前几天,丽水华侨医院康复科迎来了一位特殊的患者张爷爷,他被诊断患有轻度阿尔兹海默症。医院为其提供了无微不至的照顾,让家属十分感动。

张爷爷是青田人,今年75岁,育有三个子女,女儿张女士是西班牙华侨。上个月,张女士回国探亲,发现张爷爷在生活中时常丢三落四,送到医院一查,原来老人得了轻度的阿尔兹海默症。经朋友介绍,张女士和两个哥哥把老人送到了丽水华侨医院,做医学康复治疗。

“我真的好怕下次我回国的时候,他就不认识我了。”再过几天,张女士就要回西班牙了,她向医院表达了她的担忧。面对家属的忧虑,丽水华侨医院康复科主任杨森林表示,他们一定会倾尽全力,帮助老人。

“阿尔兹海默症是一种进行性发展

的神经系统退行性疾病,病因迄今未明,也难以完全治愈,但可以通过药物控制配合康复治疗来延缓病程。”杨森林主任介绍。

“丽水华侨医院医学康复科设备齐全,400多平方米的治疗室,活动空间很充足。”张女士对医院治疗环境十分满意,每天都会陪张爷爷在治疗室进行1到2个小时肢体康复训练。“医生说通过肢体运动可以刺激患者的大脑,引起大脑皮层兴奋,进而重塑大脑功能活力。”张女士说。

除了医疗环境,张女士对丽水华侨医院医护人员的服务也很满意。杨森林主任表示,除了运动治疗,对老人的精神关怀也很重要。如果不与患者交流,他的思维会慢慢缩小到自己一个人的世界,越来越迟钝。“医生每天都会和我爸爸聊天,让他心情舒畅,维持一个比较好的精神状态,这对他的康复很有帮助。”张女士表示,医院这样全心全意地照顾父亲,让她十分感动。

高价收购茅台酒

明码实价 诚信第一 正规收购

丽水站

现场免费鉴定 / 评估 / 变现

丽水地区高价回收茅台酒,广大市民朋友们,只要您家中有1958年-2018年,各种款式新老茅台酒(正宗贵州茅台酒)均可以带到现场,由国家一级品酒师现场为您鉴定,现金回收!本次公开收购,机会难得!一瓶不嫌少,十箱不嫌多,另收99年以前生产的高度五粮液、剑南春、郎酒、董酒、各种洋酒、虎骨药酒等陈年老酒!(北京虎骨药酒90年代-70年代,5000-8000元/瓶,限收10瓶自用)老酒本身就难以保存,为了避免出现蒸发、受潮、品相破坏等现象。所以在此提醒各位市民朋友,请您抓紧时间清理家中现有的上述老酒进行及时变现,以免造成不必要的损失和浪费!

收购时间:2019年3月20日早上8:30-2019年3月25日中午12:00截止。早8:00-晚8:00请大家莫失良机!对于年纪偏大或交通不便的市民,丽水各县(市、区)我们均提供免费上门回收服务,价格不变。

丽水地区均可上门

免费电话:400 9988 289

需要上门的市民请拨打公司免费电话(我们会在2小时内上门,非诚勿扰)短信,微信发送至180 5519 3159

● 收购地址:丽水市莲都区寿尔福北路8号,朗廷大酒店8楼8803室(丽水市妇幼保健院对面)楼下不设接待,到酒店直接乘电梯至8楼即到!

● 公交线路:乘坐16路、19路、26路公交车到妇幼保健院站下,下车即到!

1斤装茅台价格表

(1斤装茅台酒53度及以上,全品相不跑酒价格)

年份	价格
2016年茅台酒	1450元/瓶
2015年茅台酒	1500元/瓶
2014年茅台酒	1600元/瓶
2013年茅台酒	1700元/瓶
2012年茅台酒	1800元/瓶
2011年茅台酒	1900元/瓶
2010年茅台酒	2000元/瓶
2009年茅台酒	2100元/瓶
2008年茅台酒	2200元/瓶
2007年茅台酒	2300元/瓶
2006年茅台酒	2400元/瓶
2005年茅台酒	2500元/瓶
2004年茅台酒	2600元/瓶
2003年茅台酒	2700元/瓶
2002年茅台酒	2800元/瓶
2001年茅台酒	3000元/瓶
2000年茅台酒	3300元/瓶
1999年茅台酒	3600元/瓶
1998年茅台酒	3900元/瓶
1997年茅台酒	4200元/瓶
1996年茅台酒	4500元/瓶
1995年茅台酒	5000元/瓶
1994年茅台酒	5500元/瓶
1993年茅台酒	6000元/瓶
1992年茅台酒	6500元/瓶
1991年茅台酒	7000元/瓶
1990年茅台酒	7500元/瓶
1989年茅台酒	8000元/瓶
1988年茅台酒	8500元/瓶
1987年茅台酒	9000元/瓶
1986年茅台酒	10000元/瓶
1985年茅台酒	12000元/瓶
1984年茅台酒	13000元/瓶
1983年茅台酒	14000元/瓶
1982年茅台酒	15000元/瓶
1981年茅台酒	16000元/瓶
1980年茅台酒	18000元/瓶
1979年茅台酒	20000元/瓶
1978年茅台酒	25000元/瓶
1977年茅台酒	30000元/瓶
1976年茅台酒	40000元/瓶
1975年茅台酒	50000元/瓶

其它年份价格另议

广告